
¼10 #0 ds LVkEi isij ij½ 

 

le{k& laLFkk/;{k@ ftyk lekt dY;k.k vf/kdkjh ¼tSls mfpr gks½ 

 

 

eSa _____________iq= _____________fuoklh ______________________dk fuoklh gw¡A 

‘kiFkiwoZd fuEufyf[kr C;ku djrk gw¡ %& 

1- ;g fd eS ____________________________ dk ewy fuoklh gw¡A ¼lkekU; fuokl izek.k i= l{ke 

izkf/kdkjh }kjk iznRr layXu gSA½ 

2- ;g fd eSa mRrj izns’k jkT; esa fofufnZ”V ------------------------- tkfr dk gw¡A 

3- ;g fd esjs ekrk firk] fof/kd vfHkHkkod dh leLr L=ksrksa ls okf”kZd vk; :i;k nks yk[k ;k blls de 

gSA¼rglhy }kjk iznRr vk; izek.ki=@vfHkHkkod ds fu;ksDrk }kjk iznRr vk; izek.k i= ?kks”k.k i= lfgr layXu 

gSA½ 

4- ;g fd eSa ______________________] ‘kSf{kd laLFkku ds _____________ikB;dze esa 

______ o”kZ esa laLFkkxr Nk= ds :i esa v/;ujr gw¡ laLFkk  ________ ls ekU;rk izkIr gSA 

5- ;g fd eSus mDr fo’ofo|ky; esa iath;u gsrw vkosnu dj fn;k gSA iath;u izek.ki= izkIr gksus ij laLFkk dks 

lle; miyC/k djk nwaxkA 

6- ;g fd eSus fiNyh ijh{kk 20    esa mRrh.kZ dh gSA ijh{kk izek.k i= dh izfr layXu gSA 

7- ;g fd eq>s dksbZ nwljh Nk=òfr ugh fey jgh gSA ;n dksbZ vU; Nk=òfr tks bl ;kstuk ls vf/kd ykHkizn gSA 

8- ;g fd esjk cpr [kkrk la[;k ________________ cSad ____________________ 

’kk[kk__________________esa [kqyk gqvk gSA 

9- mDr ‘kiFki= esa 1 ls 9 rd esa of.kZr lHkh rF; lgh ,oa esjh iw.kZ tkudkjh esa gSA blesa dksbZ rF; fNik;k x;k 

ugh gSA bZ’oj esjh enn djsA 

 

 

fnukad%           

 

‘kiFkh ds gLrk{kj& 

        uke& ____________________ 
        firk dk uke& ________________ 

        irk& ____________________ 

 


